
From: [           ] <[                   ]@ceredigion.gov.uk>  
Sent: Thursday, June 6, 2024 12:47 PM 
To: [             ] (PSWL - Cymraeg 2050) <[                 ]@gov.wales> 
Subject: Adolygu Ysgolion 
 
Hia [      ], 
Alli di ddeud wrtha I oes na rhywbeth statudol yn fwy na’r cod Trefniadaeth sydd rhaid I ni ystyried o 
ran effaith ar y Gymraeg yn gymunedol yng nghyd-destun cau ysgolion? 
Diolch 
[     ] 
 

  

 

 [                   ] 
[                               ]  
 E.bost:     

 [                    ]@ceredigion.llyw.cymru 

[           ] 

Facebook:    

 https://www.facebook.com/cardiiaith/  

Instagram:@cardi_iaith 

 

 
 

--  

Rydym yn croesawu gohebiaeth yn Gymraeg a Saesneg. Cewch ateb Cymraeg i bob 
gohebiaeth Gymraeg ac ateb Saesneg i bob gohebiaeth Saesneg. Ni fydd gohebu yn 
Gymraeg yn arwain at oedi.  

Ymwadiad:  

Er y cymerir pob gofal posib i sicrhau cywirdeb unrhyw wybodaeth a chyngor a roddir yn 
yr ohebiaeth hon, ni dderbynnir atebolrwydd am unrhyw golledion a all godi o unrhyw 
gamgymeriadau sy'n gynwysedig ac fe'ch atgoffir o'r angen i chi ofyn am gyngor 
proffesiynol eich hun.  

Bwriedir y neges ebost hon, ac unrhyw atodiadau iddi, at sylw'r person(au) y'i 
danfonwyd atynt yn unig. Os nad chi yw'r derbynnydd y cyfeiriwyd y neges hon ato ef 
neu hi, neu'r person sydd gyfrifol am drosglwyddo'r neges hon iddo ef neu hi, mi ddylech 
hysbysu'r anfonwr ar eich union. Oni bai mai chi yw'r person neu gynrychiolydd y person 
y cyfeiriwyd y neges hon at ef neu hi nid ydych wedi eich awdurdodi i, ac ni ddylech chi, 
ddarllen, copio, dosbarthu, defnyddio na chadw'r neges hon nac unrhyw gyfran ohoni.  

O dan GDPR y DU, Deddf Diogelu Data 2018, a Deddf Rhyddid Gwybodaeth 2000, gellir 
datgelu cynnwys yr e-bost hwn.  

mailto:Menna.BeaufortJones@ceredigion.gov.uk
mailto:Nerys.Howells@gov.wales
mailto:Menna.Beaufortjones@ceredigion.llyw.cymru
https://eur01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2Fcardiiaith%2F&data=05%7C02%7CPaul.Jones3%40gov.wales%7Cff706e3516174bd07fe008dcd25720a5%7Ca2cc36c592804ae78887d06dab89216b%7C0%7C0%7C638616518851337407%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=Hk5zXRoheasykkQoenkIbwTvR48IZeFbw2o4eC6gzSE%3D&reserved=0


We welcome correspondence in Welsh and English. Correspondence received in Welsh 
will be answered in Welsh and correspondence in English will be answered in English. 
Corresponding in Welsh will not involve any delay.  

Disclaimer:  

While reasonable care is taken to ensure the correctness of any information and advice 
given in this correspondence no liability is accepted for losses arising from any errors 
contained in it and you are reminded of the need to obtain your own professional 
advice.  

The information in this email and any attachments is intended solely for the attention 
and use of the named addressee(s). If you are not the intended recipient, or person 
responsible for delivering this information to the intended recipient, please notify the 
sender immediately. Unless you are the intended recipient or his/her representative you 
are not authorised to, and must not, read, copy, distribute, use or retain this message 
or any part of it.  

Under the UK GDPR, Data Protection Act 2018 and the Freedom of Information Act 2000 
the contents of this email may be disclosed. 

 


